
Дисципліна 9 «Соціологія громадської думки» 

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

Соціологія / Соціальний аналіз. Консалтинг. 

Управління 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 4 курс, 7 семестр, 1 семестр 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 5 кредитів 
150 год.: 26 год. – лекції, 12 год. – практичні 

заняття, 16год. - лабораторні 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра загальної і соціальної психології та 

соціології 

Автор дисципліни Кандидат соціологічних наук, доцент кафедри 

загальної і соціальної психології та соціології 

Кузьмук Ольга Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення  

Що буде вивчатися 1. Науковий статус, предмет, об’єкт, зміст, 

структуру, функції та місце соціології громадської 

думки у системі сучасного соціологічного знання; 

2. понятійно-категоріальний апарат, основні 

соціологічні парадигми, теорії, концепції та 

методи аналізу громадської думки в сучасному 

суспільстві; 

10. закономірності зародження та механізми 

функціонування й розвитку громадської думки у 

сучасному суспільстві. 

Чому це цікаво/треба вивчати Навчальна дисципліна «Соціологія громадської 

думки» спрямована на формування у здобувачів 

вищої освіти знань і вмінь та системних уявлень 

про громадську думку як сучасний феномен 

суспільного життя, фундаментальних знань про 

науковий статус, зміст, структуру, предметне поле, 

функції та місце соціології громадської думки в 

системі сучасного соціологічного знання; вміння 

застосовувати соціологічний підхід для аналізу 

процесів виникнення, формування та 

функціонування громадської думки у сучасному 

суспільстві; особливості соціологічного 

вимірювання громадської думки та її 

використання в процесі ухвалення управлінських 

рішень. 



Чому можна навчитися (результати навчання) 1. Знання структури, функцій та місця 

соціології громадської думки у системі сучасного 

соціологічного знання; 

2. знання понятійно-категоріального апарату, 

основних соціологічних парадигм, теорій, 

концепцій та методів аналізу громадської думки в 

сучасному суспільстві; 

3. знання закономірностей зародження та 

механізмів функціонування й розвитку 

громадської думки у сучасному суспільстві; 

вміння використовувати понятійний апарат і 

методичний інструментарій соціологічної науки 

для ідентифікації громадської думки 

різноманітних соціальних груп і спільнот. 

Як можна користуватися набутими знаннями 

й уміннями (компетентності) 

1. Спроможність використовувати понятійний 

апарат і методичний інструментарій соціологічної 

науки для ідентифікації громадської думки 

різноманітних соціальних груп і спільнот; 

2. визначення тенденцій та соціальних 

механізмів зародження, формування і перебігу 

функціонування громадської думки; 

виокремлення соціальних причин та пояснення 

природи і соціальних наслідків зміни громадської 

думки в перехідному суспільстві. 
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